
  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اول دبــيــرســتــــان
  

 
 حي و بازنگري (به ترتيب حروف الفبا)گروه طرا نام درس رديف

 الدين ـ افشين محي قشمي مرتضي ادبيات 1

 عباسي مهدي مهديـ  مصطفي خاكبازان    عربي 2

 زاده  جواد عباس دين و زندگي 3

 ماژلان حاج ملكي حسن اماميان ـ  زبان انگليسي 4

 پيمان قائمياباباف ـ   حسين رياضي 5

 مجيد طباخيان    فيزيك 6

  جعفر داوودآباديمسعود جعفري  ـ  شيمي 7

 عباسياناعظم كورش صدفي ـ  علوم زيست و بهداشت 8

 گروه ويراستاري علمي (به ترتيب حروف الفبا)

 اميد همتيارـ  سيد سعيد مؤذني

 گروه تايپ، ويراستاري (به ترتيب حروف الفبا)

 زاده اصغر مقدس علي  الدين ـ مهشيد محمودي ـ ـ زينب كمال بهاره احديآزاده احدي ـ 
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 نامه پاسخ
 ادبياتت

 

 صحيح است. 2گزينه  -1
 صحيح است. 2گزينه  -2

 مسلك: روش ـ شيوه گرده: پشت ـ بالاي كمر    
 صحيح است. 3گزينه  -3
 صحيح است. 1گزينه  -4

 وقَب وغبَ 
 صحيح است. 2گزينه  -5

بايد به صورت بيغوله، شندرغاز و شست واژگان بيقوله، شندرغاذ و شصت 
 نوشته شود.

 صحيح است. 3گزينه  -6
ملجأ ـ در ) ملجع2ي ( ديوانگان ـ در گزينهگان ) ديوانه1ي ( در گزينه

 موهوم) موحوم4ي ( گزينه
 صحيح است. 4گزينه  -7

) مخزن الاسرار و 2ي ( كدام غنايي نيستند، در گزينه ) هيچ1ي ( در گزينه 
 ) بوستان تعليمي است.3ي ( قابوس نامه تعليمي هستند. در گزينه

 صحيح است. 3گزينه  -8
پور ـ پرستو در قاف:  نصاب الصبيان: ابو نصر فراهي ـ از صبا تا نيما: يحيي آرين

 عليرضا قزوه
 صحيح است. 2گزينه  -9
 صحيح است. 4گزينه  -10

 ) درياي خون استعاره از ميدان جنگ است.1ي ( در گزينه
 هاي ترك استعاره از حملات مغول است. ) آتش2ي ( در گزينه
 ) سد روان استعاره از رود سند است.3ي ( در گزينه

 صحيح است. 4گزينه  -11
 ) فنا و نابودي  حكومت خوارزمشاهي مطرح شده3) و (2) و (1هاي ( در گزينه

 است.
 ) كثرت و فراواني سپاهيان چنگيز موضوع اصلي است.4ي ( در گزينه

 صحيح است. 3گزينه  -12
ي ديگر شاعر با وجود يار تمايلي به رفتن به باغ و گلستان ندارد و  در سه گزينه

 داند. ديدن يار را ارزشمندتر از رفتن به تماشاي صحرا مي
 صحيح است. 1گزينه  -13

 د نيست.كس مفي نشينيِ هيچ براي هم
 صحيح است. 1گزينه  -14

 اي شيرين و خوشايند دارد. در ساير ابيات، صبر و شكيبايي، نتيجه
 صحيح است. 2گزينه  -15
 صحيح است. 3گزينه  -16

دوم بر   جا به كار رفته در گزينه به ي مفعولي نا ي نشانه» را« ي يك  در گزينه
رينه، بدون ق» كرد« ي چهارم، حذف فعلِ  عليه نادرست است و در گزينه

 صورت گرفته است.
 صحيح است. 1گزينه  -17

 گويند. شناسي سنتي مي شناسي، زبان به اين نوع از زبان
 صحيح است. 1گزينه  -18

ها  شناسه  و فعل اول شخص مفرد است در ساير گزينه» م) « 1ي ( در گزينه
و  3و 2هاي  باشد و نقش مفعولي در گزينه ضمير شخصي پيوسته مي» م«

 دارد. 4ي  هنقش متممي در گزين

 صحيح است. 3گزينه  -19
 صحيح است. 2گزينه  -20

ي جمع) ـ بيمارستان  خونين (صفت پسين) ـ ديگر(صفت پسين) ـ ها (نشانه
ي نكره) ـ  اليه) ـ ي ( نشانه وطن (مضاف اليه) ـ هم اليه) ـ خانه(مضاف (مضاف

 ي جمع) ـ خالي (صفت پسين) اليه)  ـ ها (نشانه ش(مضاف
 عربي

 

 است.صحيح  4گزينه  -21
اليوم: امروز. أكملت: كامل كردم (ماضي است). لكُم: براي شما. أتْممت: تمام كردم 

 (ماضي است). عليكُم: بر شما.
 صحيح است. 3گزينه  -22

توان  ها . تسليم: تحويل دادن (مصدر را مي اُطْلُب: بخواه (امر است) . منهم: از آن
 به صورت فعل ترجمه كرد). ذَهبوا: رفتند.

 هناك: آنجا. 
 صحيح است. 3گزينه  -23

گران) دشنام داد.  ) روباه به مكركنندگان (حيله1ها:  ي صحيح ساير گزينه ترجمه
 ) قورباغه از عظمت (بزرگي) او تعجب كرد.2
 ) ما درس خوانديم و موفّق شديم.4 
 صحيح است. 1گزينه  -24

نشده است.) ـ اَفْرَغَ:  باشد مورد خطاب واقع ربنا: پروردگار ما (رب، مبتدا مي
 عطا كرد ـ فرو ريخت (ماضي است) 

 ثَبت: استوار نمود (ماضي است) ـ نَصرَناَ: ما را ياري داد. ـ (نَصرَ، ماضي است)
 صحيح است. 2گزينه  -25

 ) است.2ي ( مفهومِ عبارت داده شده فقط گزينه
 صحيح است. 2گزينه  -26

جمع آمده است لذا نادرست است. )، فعل در اول جمله به صورت 1ي ( در گزينه
بايد به صورت جمع مذكر غائب (لايكذبون) » لايكذب«) فعل 3ي ( در گزينه

ي جمع مذكر غائب  ) هر دو فعل بايد به صورت صيغه4ي ( بيايد. و در گزينه
 بيايند: يصدقُونَ و لا يكذبونَ.

 صحيح است. 3گزينه  -27
 ري: للتَّعلُّمِ.غنيمت شماريد: اغْتَنموا. براي يادگي

 صحيح است. 2گزينه  -28
ها تشويق  گويد. غذاهاي  پاكي را كه قرآن به استفاده كردن از آن سؤال مي

 باشد. ) مي2ي ( شوند؟ قطعاً جواب، گزينه نمايد، چه چيزي را سبب مي مي
 صحيح است. 4گزينه  -29

 ها توجه فرماييد: به ترجمه گزينه
قلب مفيد هستند (با توجه به متن، فقط ماهي هاي  ) ماهي و پياز براي بيماري1

 مفيد است.)
) تمامي عناصر و مواد مفيد، در گوشت ماهي وجود دارد. (تمامي عناصر مفيد 2

 وجود ندارد.)
ها مفيد هستند. (طبق متن، ماهي اين  سازي ميكروب ) عسل و ماهي براي پاك3

 چنين نيست.)
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 4آزمون 
مفيد هستند. (طبق متن صحيح ها  سازي ميكروب ) عسل و پياز براي پاك4

 است.)
 صحيح است. 2گزينه  -30

 صحيح است. 2ي  )، گزينه70» (سبعون«با توجه به 
 صحيح است. 1گزينه  -31

 (فعل مضارع، مرفوع از باب تفعيل) ـ النّاس عشَجالقُرآنُ (مبتدا و مرفوع) ـ ي
 حرف جرّ) چنين الطّيبات (مجرور به (مفعولٌ به و منصوب) ـ الاستفادةِ و هم

 صحيح است. 4گزينه  -32
 ) فاعل و مرفوع1ها:  ها و شكل صحيح آن موارد نادرست در ساير گزينه

) 3مفعول و منصوب جامد ـ فاعل و مرفوع  ) مشتق2مفعول و منصوب 
 معربمبني

 صحيح است. 1گزينه  -33
 ها: ها و شكل صحيح آن موارد نادرست در ساير گزينه

 متعدي. لازمباب تفعيل/ ) باب تَفعل2
متعدي/فاعلُه  معرب/ لازمللغائبة/ مبنيمضارع/ للغائب) ماض3ٍ
 مستتر.» هي«فاعلُه » نشاط«
فاعلُه  مستتر» هو«باب تفعيل/ فاعلُه مضارع/ باب تفعل) ماض4ٍ 
 مستتر.» هي«
 صحيح است. 4گزينه  -34

صحيح هستند.  ها ساير گزينه» أنتم مدرسونَ«شود  ) مي4ي ( شكل صحيح گزينه
 رود. براي مثني و جمع به كار مي» نحن«ضمناً 

 صحيح است. 3گزينه  -35
گردد. لذا از موصول  موصول مورد نظر در اين عبارت به شخص خاصي برنمي

 شود. كه براي مذكرّ، مؤنث، مفرد، مثني و جمع كاربرد دارد،استفاده مي» منْ«عام 
 صحيح است. 1گزينه  -36

معرب » يذهبونَ) «3ي ( معربند. در گزينه» تَنفجرينَ« و» هاتانِ) «2ي ( در گزينه
 معربند.» كلُّ«و » اللَّتانِ) «4ي ( است و در گزينه

 صحيح است. 2گزينه  -37
و » لسان) «1ي ( است در گزينه» هو«ضمير مستتر » قلََّ و دلَّ«هاي  فاعل فعل

فاعل » الصلاة) «4(ي  ، در گزينه» الكلام«و » العقل) «3ي ( ، در گزينه» إخوان«
 از نوع اسم ظاهر هستند.

 صحيح است. 2گزينه  -38
مستتر است و فاعل » هو«، » شاهد«است. فاعل » شخص«، » سافَرَ«فاعلِ 

 باشد. مي» أحد«، » سألَ«
 صحيح است. 4گزينه  -39

ي معناي مبتدا بوده و در قسمت دوم جمله قرار گرفته  كامل كننده» عالية«ي  كلمه
 باشد. مياست و خبر 

 صحيح است. 2گزينه  -40
 شود: ها بدين صورت اصلاح مي هاي ساير گزينه غلط

)1 تَرفَع () . رفَعل3ُيحصلا ي (َللُ.  بالتّكاسلا تَحص) . ِل4بالتّكاس (
رفَع (فعل داراي فاعلِ از نوع اسم ظاهر است لذا بايد در اول جمله به  رفَعوا 

 صورت مفرد بيايد.)
 زندگي دين وو

 

 صحيح است. 4گزينه  -41
 97صفحه  9درس 

 صحيح است. 2گزينه  -42
 176صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -43
 109و  101و  100صفحه  10و  9درس 

 صحيح است. 3گزينه  -44
 درس نهم 94صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -45
 درس يازدهم 110و  109صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -46
 درس يازدهم 113صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -47
 16درس  173صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -48
 12درس  131صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -49
 126صفحه  12درس 

 صحيح است. 2گزينه  -50
 درس دهم 102صفحه 

 صحيح است. 2گزينه  -51
 16درس  175و  174صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -52
 15درس  165و  164و  163صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -53
 درس يازدهم 112صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -54
 89درس نهم صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -55
 159و  158صفحه 

 صحيح است. 2گزينه  -56
 صحيح است. 3گزينه  -57

 160صفحه 
 صحيح است. 3گزينه  -58

 15درس  165صفحه 
 صحيح است. 2گزينه  -59

 13درس  144صفحه 
 صحيح است. 4گزينه  -60

 13درس  140صفحه 
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 صحيح است. 2گزينه  -61
دهد بنابراين سوال كوتاه  به جمله مفهوم منفي مي neverدر تست داده شده 

باشد  گذشته مي (liked) آخر جمله بايد مثبت باشد. از طرف ديگر فعل جمله
 شود. براي ساخت سوال كوتاه استفاده مي  didبنابراين از فعل كمكي

 صحيح است. 4گزينه  -62
باشد و بعد از نقطه چين  به معني دعوت كردن متعدي مي inviteفعل 

كند وتنها  مفعول مورد نظر بكار نرفته است بنابراين ساخت مجهول پيدا مي
 باشد. مي 4گزينه مجهول گزينه 

ام  بله، همه دوستانم براي شام به خانه"معني جمله: آيا شما مهماني داريد؟ 
 ".شوند دعوت مي

 صحيح است. 2گزينه  -63
باشد و اين  )نشان دهنده زمان حال كامل مي forعبارت قيدي (طول زمان + 

زمان توصيف كننده عملي است كه در زمان گذشته شروع شده است و تا زمان 
 حال ادامه دارد.

 صحيح است. 2گزينه  -64
 "بله، البته."كنيد تا اطاق را تميز كنم؟  به من كمك مي واقعاًمعني جمله: آيا 

 صحيح است. 3گزينه  -65
كنم  فكر مي"در دستم چه چيزي دارم؟  دس بزنيدحتوانيد  معني جمله: مي

 "يك پرنده كوچك است.
 صحيح است. 4گزينه  -66

 تري از بازار را داشته باشيم. بيش سهممعني جمله: سال آينده ما اميدواريم 
 صحيح است. 3گزينه  -67

رود اما  بكار نمي toبه معني پاسخ دادن حرف اضافه  answer بعد از فعل 
 تواند بكار برود. مي  toف اضافه حر replyبعد از فعل 

 صحيح است. 1گزينه  -68
 ام. تحسين كردهاي بودن،  من هميشه او را براي چنين مادر فوق العاده

 صحيح است. 4گزينه  -69
 كيك را خودش نخورد. همهمعني جمله: مطمئناً او 

 صحيح است. 2گزينه  -70
. استقبال استقبال شد از او به عنوان يك مهمان ويژه در مهماني

  receive(v)=welcomeكردن
 صحيح است.  1گزينه -71

معني جمله: من پياده او را دنبال كردم اما در يك خيابان خيلي شلوغ او را 
 گم كردم.

 صحيح است. 2گزينه  -72
كند اما در گرامر  معني جمله: او انگليسي را نسبتاً بطور صحيح صحبت مي

 است. ضعيف
 صحيح است. 3گزينه  -73
 صحيح است. 2گزينه  -74
 صحيح است. 4ه گزين -75
 صحيح است. 1گزينه  -76

 ترجمه متن:
تام، پسر خانواده آقاي واكر، كه چهار سال دارد، رفتن به مهدكودك را تازه 
آغاز كرده است. اما خواهرش رز مجبور است چند سالي در خانه بماند. چارلز و 

كردند، اما حالا بچه دارند به داخل  كيت واكر سابقاً در اطراف شهر زندگي مي

خواست نزديك بيمارستان تا به  اي مي اند. چارلز خانه شهر نقل مكان كرده
خواستند گران  ها واقعاً مي اي را هركه دوي آن  آساني به سر كار برسد. اما خانه
 اي بخرند كه كمي دورتر بود. بود، بنابراين مجبور شدند خانه

 صحيح است. 4گزينه  -77
 از رز است.شود تام بزرگتر  از اين متن استنباط مي

 صحيح است. 1گزينه  -78
 ي آقاي واكر خريدند از بيمارستان دور بود. اي را كه خانواده خانه

 صحيح است. 1گزينه  -79
 بر طبق اين متن آقاي واكر يك دكتر است. 
 صحيح است. 2گزينه  -80

ي آقاي واكر قبل از اينكه بچه داشته  شود كه خانواده از اين متن استنباط مي
 كردند. زندگي ميباشند دور از شهر 

 رياضي 
 

 صحيح است. 2گزينه  -81
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 صحيح است.  4گزينه  -82

2

2
0 0  

2
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ميانه
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3
2 0
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2 0
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2  

ارتفاع
0 0 3

12 12

3
2

3 2
2  

  توان نتيجه گرفت مي چون مثلث متساوي الساقين است 
 را محاسبه نكرد. است و برابر

 صحيح است.  3گزينه  -83
توماني هزار 50 هاي چك تعداد
توماني هزار 100 هاي چك تعداد

40
50 100 2 900 000 

40
2 58

حذفي 40
2 58

22
18 

 4ي توان به جواب رسيد. چون گزينه ي اول نيز مي با آزمايش كردن سه گزينه
23نادرست است.به وضوح  19 40 

 صحيح است.  3گزينه  -84

45  

2
2 40 20 2 
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 صحيح است.  1گزينه  -85

60 3
3 3 3 3

1 3 3 2
3 3 3 3

1 9
0
8 0 

 صحيح است.  4گزينه  -86
2 2 2

2 2 2
2 1 2

2 1 2
2 2

2 2
2  

 صحيح است.  2گزينه  -87
1 1  

1 2 2 
1 2 2 2  
1 1 2  
1 1 2 2  

 صحيح است.  2گزينه  -88
3 2 2 2 4

2 1

2

2
3 2

2 2
2

2 4 1
2

2
2

1
2

 

3 2 2 4 1 2

2 1 2
3 2 2 4 3

2 2 3
16

2 2 3
 

16 2 2 3
2 2 2 3 2

16 2 2 3
8 9 16 2 2 3  

 صحيح است.  3گزينه  -89
مخرج هاي ريشه 1

1
2 1 2 1 4 0

2 4 0 2 
معادله پس 2 2 2 4 0 2 2 0

2 1 0 1
2  

2 2 0 
 صحيح است.  1گزينه  -90

2 3 2
2 4

2 1
2 2

1
2

جمع
2 1 

 صحيح است.  1گزينه  -91
2 0 2 3 2 4 5 2 3 2 8

48 40 2 8 2 
 مانده رسيد. باقيتوان عمليات تقسيم را انجام داد و به  مي

 صحيح است.  1گزينه  -92
9 2 81 2 162 

9واضح است كه در بين عوامل، عامل  2 نيز موجود است كه  162
شود و چون يك عامل برابر صفر است پس كل  طبق تساوي بالا برابر صفر مي
 صحيح است. 1ي  عبارت برابر صفر است و گزينه

 صحيح است.  2گزينه  -93
10 2 9 2 0

9 9 2 4 10 2
2 10

9 1
20

1
10
20

1
2

2
8
20

2
5

1 2  

2 1 5 2 2
1
2 5

2
5 1 2 1 

 صحيح است.  4گزينه  -94
2 1 2 85 2 2 2 1 85 0 

2 2 2 84 0 2 42 0 

6 7 0
6

7 ق ق غ 7  

اعداد 6 1 7
جمع

6 7 13 
 صحيح است.  1گزينه  -95

2 17 4 2 102 0 2 34 17 
معادله 17 2 17 102 0

17 2 6 0 

2 3 0 2
3 

 صحيح است. 4گزينه  -96
2 2 2 0

متمايز ي ريشه دو
0 4 2 4 1 2 0 

4 2 2 0 2 2 0 فرض  
2 2 2 0

4 2 4 1 2 4 2 4 2 4 2 2  
0

ندارد حقيقي ي ريشه معادله اين هستند نادرست 2 و 1 هاي گزينه  

2 1
2 2 1

4 0

1 2 4 1
2 2 1

4  
2 2 1 2 2 1 2 2

0 است حقيقي ي ريشه فاقد نيز معادله  اين
 صحيح است. 4گزينه  -97

ها فقط  ي درجه دو است، در بين گزينه معادلههاي  طول نقاط تقاطع ريشه
 باشد. مي 4ي  كند و پاسخ صحيح گزينه در معادله صدق مي 2عدد 

 صحيح است. 3گزينه  -98
الف 2

3
3 6 است صحيح

ب 2
5

5 7 6 است  صحيح

ج 2
3

3 6 است  نادرست

د 2
2 توان به

2 4 است  صحيح

هـ 2
3 توان به

3 8
2

2 3 16 است  صحيح

و 2
3

3 6

نيست صحيح همواره مثلا 2 1
3

3 6 3 7  
 صحيح است. 2گزينه  -99

22 5 25 2 5 5 2 10 5
31 3 34 1 3 4 3 3 1

1 5
 

 صحيح است. 3گزينه  -100

 سطح زمين

20 2

180

40
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نامهپاسخ
3

5
2 2 1

6
2 15 3 6 

2 3 15 6 9 9 
 صحيح است.  1گزينه  -101

60
8

3
2

2 8 3
4 3 

 
 

 صحيح است.  2گزينه  -102
5 و 1

4 و 5

5 1 2 4 2 5
16 4 2 5

4 2 9 4 3
7
1 

 صحيح است.  3گزينه  -103
مهم نكته معادله ضرايب مجموع 0

1 1

2
1 2

2
2

2 1 

 صحيح است. 4گزينه   -104

1
2 مثبت

2 1 2 3 2

توجه
1 2 0 4 0
1

1
0 يا

1
1  

 صحيح است.  2گزينه  -105
48

2 3 7
2 3 7
2 3 7

94

4 3 2 3 7
2 3 2 7

3
4 3 2 3 7

4 3 4 3 7
3

2 3 7 3 2 7 
 فيزيكك

 صحيح است.  2گزينه  -106
سايه نيم پهناي

نور منبع قطر
2 

 
 

 صحيح است.  3گزينه  -107
 
 
 
 
 
 
 

 صحيح است.  2گزينه  -108

4
2
10

1  
 
 
 

 صحيح است. 2گزينه   -109
3 180

5 180 36  
 شود. مي 46ي بين پرتو تابش و آينه  دوران داشته باشد زاويه 10اگر آينه 

2 46 92  
 شود. مي 88ي بين پرتو تابش و بازتاب، بنابراين زاويه

 صحيح است.  4گزينه  -110
2 پس : 40توان نشان داد كه   با توجه به شكل مي  80 

 
 
 
 
 
 
 

 صحيح است.  1گزينه  -111
3

12
3 12 6 18

1
6

1
18

1 9
2 9  

 صحيح است. 3گزينه  -112
1
3 3 

1 3 1
12

2 1
12 24  

 صحيح است. 2گزينه  -113
1 1 1

 
1
24

1
12

1 3
24

1
8  

 صحيح است.  1گزينه  -114
تر از  ها جهت حركت جسم و تصوير خلاف هم است و اگر تصوير بزرگ در آينه 

 تر است و برعكس. جسم تشكيل شده باشد، سرعت آن بيش
 صحيح است. 1گزينه -115
آينه ناچيز باشد. طول تصوير مجازي هاي كروي اگر فاصله جسم و  در آينه 

 شود. تقريباً برابر طول جسم مي
 صحيح است.  1گزينه  -116
2در حالت دوم كه جسم روي مركز قرار دارد   است. در حالت اول  2

 داريم :
1

6
1 1 1 6 1

6 1
6
5

2

1

2
6
5

5
3 

 صحيح است.  4گزينه  -117
آينه تا شي فاصله 40
آينه كانون تا تصوير فاصله 9
1 1 1

1
40

1 1

3  

2  2  

6  

8  

2  180 3  

 
20  
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 4آزمون 
1
40

9
9 9 360

24
آينه شعاع 48  

 صحيح است. 1گزينه  -118
اگر زاويه بين پرتو با خط عمود را براي هر محيط پيدا كنيم، اين زاويه براي 

است پس:  58) 3يط (و براي مح 54) 2، براي محيط (65) 1محيط (
1 3 2 2 3 1 

 صحيح است.  2گزينه  -119
واقعي

ظاهري

مايع

هوا

هوا

مايع
12 4

3 9  

 صحيح است. 1گزينه  -120

90است و زاويه شكست  در داخل منشور برابر زاويه    باشد پس: مي  

90
1 

 
 
 

1
1 1

 
 صحيح است.  1گزينه  -121

 ي حد براي كره برابر است با:  زاويه
1 1

2
45  

 
 
 

ي  گذرد و زاويه مطابق شكل خط عمود بر سطح كره، شعاع است و از مركز مي
نيز با  كند.  بازتابش كلي مي تر است و پرتو  بزرگ 45تابش نيز از 

و بنابراين بازتابش كلي  تابد.  درجه به وجه كره مي 48ي  زاويه
 تو هرگز از كره خارج نشود) رشود كه پ دارد و .... ( تكرار اين حالت باعث مي

 صحيح است.  4گزينه  -122
شود پس از عبور از عدسي،  پرتويي كه موازي محور اصلي به عدسي تابيده مي

 كند:  محور اصلي را در كانون قطع مي
 
 

30
10 1

3
10

 

10 3  
 صحيح است.  4گزينه  -123

در عدسي واگرا پرتو شكست يافته در جهت دور 
 شود. شدن از محور اصلي منحرف مي

 
 

 صحيح است.  1گزينه  -124
10

35
2 17 5

17 5 10 7 5  
 

 صحيح است. 3گزينه  -125

 هاي تصوير در عدسي همگرا در كتاب درسي مراجعه شود. به ويژگي
 صحيح است.  1گزينه  -126

5
1

5
1
5 20  

افتد كه جسم روي مركز  حداقل فاصله جسم و تصوير حقيقي وقتي اتفاق مي
 شود. تشكيل مي 2قرار گيرد كه در اين صورت تصوير آن در  2آينه 

 صحيح است. 2گزينه  -127
5

2 5 10  

1
5

1
10

1
10  

 صحيح است. 1گزينه  -128
1
3 3 

1
1

3
1

1
2

3
2

4
1

2
2

1

2
2 

 صحيح است. 1گزينه  -129
 شود كانون است. پس: كه در عدسي واگرا تصوير تشكيل مي دورترين جايي

10
20

1
20

1 1
10

1 3
20 

20
3

20
1
3 

 صحيح است. 3گزينه  -130
 سي مراجعه شود.به متن كتاب در

 شيميي
 

 صحيح است. 2گزينه -131
 كتاب درسي. 68ي  مراجعه شود به انتهاي صفحه

 صحيح است. 1گزينه -132
 نورمرئي طول موج كوتاهتري نسبت به پرتوهاي فروسرخ دارد.

 صحيح است. 1گزينه -133
 صحيح است. 2گزينه -134

 2ي گاز  هاي فسيلي از منابع انساني توليد كننده سوختن چوب و سوخت
 است.

 صحيح است. 4گزينه -135
 كتاب درسي 82ي  صفحه

 صحيح است. 1گزينه -136
مولي جرم 2 3

مولي جرم 2
5

2 3
2 5

2
7  

ها دهنده واكنش جرم 4 6
2
7

40
7  

 صحيح است. 2گزينه -137
6 14 86  

6 اتمهاي14 تعداد 43
1
86

مولكول
1

20 اتم

1 مولكول
10  

3 4 اكسيژن اتمهاي تعداد 1 25
مولكول

1
4 اكسيژن اتم

1 مولكول
5

10
5 2 

آووگادرو عدد  
 صحيح است. 3گزينه -138
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 نامه پاسخ
                توان فهميد كه ظرفيت با توجه به تركيبات داده شده مي

1 3 3 در هنگام واكنش دو عنصر  2
 شوند. جا مي ظرفيت عناصر با يكديگر جابه

3 2 3 
 صحيح است. 4گزينه -139

 صحيح است. 2گزينه -140
 هاي آ و ب صحيح هستند. بيان

 صحيح است. 4گزينه -141
 ناپذير  شيشه يك منبع تجديد  1  رد گزينه
ها در  ها و آرايش الكترون خواص عناصر به تعداد الكترون  2  رد گزينه

 اطراف هسته بستگي دارد.
هاي مسي از موارد  استفاده از فيبر نوري به جاي كابل  3رد گزينه 

 باشد. جايگزيني مي
 صحيح است. 3گزينه -142

 هاي نفت خام از بالا به پايين عبارتند از :  ترتيب خروج برش
بنزين ـ نفت چراغ ( نفت سفيد) ـ نفت گاز (گازوئيل) ـ   برش گازي ـ

 مانده ته  ها ـ كننده روان
 صحيح است. 2گزينه -143

2 2 
كربن هاي اتم

هيدروژن جرم
5 4

12
2 2 5 4 9 9 20 

 صحيح است. 3گزينه -144
تركيبهاي الف و ج شاخه دار هستند و ضمناً فرمول مولكولي تركيب ب ، 

5 6كه با فرمول مولكولي ساير تركيبها  12  تفاوت دارد. 14
 صحيح است. 1گزينه -145

ي عكس دارد ولي نقطه  ها گرماي سوختن با جرم مولي رابطه زيرا در آلكان
 ي مستقيم دارد. جوش با جرم مولي رابطه

 صحيح است. 4گزينه -146
 آورد. تترا اتيل سرب سرعت سوختن مولكولهاي راست زنجير را پايين مي

 صحيح است. 1گزينه -147

5 12
12
4

6 14
14
5

7 16
16
6

8 18
18
7  

 صحيح است. 3گزينه -148
 كتاب درسي 133ي  صفحه

 صحيح است. 4گزينه -149
ها كمتر است و  ها و آلكين ها از واكنش پذيري آلكن زيرا واكنش پذيري آلكان

 هاست. شده فقط تركيب(ب) جزء آلكانهاي داده  در بين تركيب
 صحيح است. 2گزينه -150

در فرآيند كراكينگ يكي از محصولات آلكان و يكي از محصولات آلكن 
 باشند. مي

18 38 11 22 7 16

آلكن  آلكان

 علوم زيست و بهداشتت

 

 صحيح است. 4گزينه  -151
 داراي باز آلي ، قند و تركيبات فسفر دار است و پروتئين ندارد. زيرا 

 صحيح است. 2گزينه  -152
و  را ندارد. لذا با ضد  و هيچ كدام از دو ماده  فرد داراي گروه خوني 

 شود. لخته نمي ضد 
 صحيح است. 2گزينه  -153

شود.در ضمن هر كروماتيد يك  طي تقسيم ميوز تعداد كروموزمها نصف مي
 انتروم دارد.س
 صحيح است. 4گزينه  -154

مي باشند لذا فقط از افراد داراي گروه  چون اين افراد داراي گروه خوني 
 تواند خون دريافت كند. ميو خوني 

 صحيح است. 3گزينه  -155
 50شود  نوكلئوتيد مي 500از  10%باشد لذا  مي و  زيرا تعداد

 داريم . لذا باقي مانده را بطور مساوي باز  و به همين ميزان باز  عدد باز 
 دهد. تشكيل مي و
 صحيح است. 4گزينه  -156

 دهد. زيرا اين تبديل در صورت عدم حضور اكسيژن رخ مي
 صحيح است. 2گزينه  -157

زيرا براي تهيه كود گياهي خاك و برگ بايد مرطوب باشند اما خيس نشوند ( 
 به خاطر ايجاد شرايط بي هوازي )

 صحيح است. 3گزينه  -158
هاي  توالي تغييرات تدريجي يك اكوسيستم است نه تكامل تدريجي گونه

 جانداران.
 صحيح است. 3گزينه  -159

زيرا جمعيت شامل مجموعه اي از افراد است كه به يك گونه تعلق دارند و در 
مكان مشخصي زندگي مي كنند در حالي كه گياهان شامل چندين گونه 

 باشند. مي
 صحيح است. 1گزينه  -160

) نادرست است زيرا دماي زير صفر درجه مانع پوسيدگي 2پاسخ  گزينه (
) نادرست است زيرا نقش اصلي پوسيدگي را تجزيه كنندگان 3شود. گزينه ( مي

 2%) نادرست است زيرا 4دهند. گزينه ( ( باكتري ها و قارچ ها ) تشكيل مي
 شود. انرژي نور خورشيد جهت ماده سازي استفاده مي

 يح است.صح 2گزينه  -161
 كنند. ها ماده وراثتي خود را به سلول ميزبان تزريق مي ويروس 
 صحيح است. 4گزينه  -162

زيرا غده هاي چربي با ترشح چربي سبب از بين بردن باكتري ها مي شوند و 
 باشد. سه مورد اول عامل ايجاد آنها ويروس مي

 صحيح است. 2گزينه  -163
 شود. ميزيرا هاگ دروني در داخل ديواره باكتري تشكيل 

 صحيح است. 4گزينه  -164
زيرا پوست در سطح خود چندين لايه نازك از سلول هاي مرده و شاخي شده 

شود و پادتن توسط  دارد و ويروس اوريون سبب آسيب غده هاي بزاقي مي
 لنفوسيتها ترشح مي شود.

 صحيح است. 4گزينه  -165
سلول  ها از سيتوپلاسم ها و ديگر سلول خاستگاه و منشاء تاژك در باكتري

 باشد. مي




